

“再穷不能穷教育 再苦不能苦孩子”

镇干部正想办法修良浩三小门前路

本报讯 6月13日，家住梁园区的张先生向《晚报帮办》求助称，梁园区双八镇良浩第三小学门前还是土路，晴天尘土飞扬，雨天都是水坑和泥泞，无法通行，该校500多名师生盼望能早日把这条路修一修。

据张先生介绍，每逢雨

季到来，学校门口的这条路就会变成一条“河”。学校里的学生年龄都在6到12岁，每天看着这些孩子踩着泥上下学，心里很不是滋味。

“再穷不能穷教育，再苦不能苦孩子，这句话在短短几百米的道路上成了

一句空谈，现在雨水越来越多，希望有关部门能早日帮我们把学校门前的路修一修。”张先生表示，希望有关部门多关注农村小学的发展，早日把这条路修一下。

接到张先生的求助后，记者采访了梁园区双八镇

纪检书记张建博，他说由于刚调到这个工作岗位上还不到一星期，对此事不是很了解。“我忙完手头的工作就去那个地方看看，了解一下再作决定。”张建博表示，等了解了该段道路的情况后会及时给予回复。

再报告

6月20日中午，梁园区双八镇纪检书记张建博主动联系到记者。“听京九晚报记者说了双八镇良浩第三小学门前的道路泥泞不堪后，我

就去现场查看了，发现需要整修的路面大概有150米长，核算出来的费用在5万元左右。了解了这段道路的情况后，我联系到了双八镇中心校，中心校准备出资两万元，剩下的部分由村里的帮扶单位来支付。”张建博

说。“因为这条路涉及殷庄和乔庄两个村，所以还没有和相关帮扶单位协商好，殷庄村的帮扶单位是市农行和梁园区质监局，如果这个办法行不通，我会再积极联系其他的帮扶单位，争取趁学生

放暑假这段时间把路修好，不耽误下学期开学后该校师生的出行。”张建博表示会抓紧时间联系相关帮扶单位，为孩子们解决上学路上的难题。

晚报首席记者 鲁超

示范区城市管理与交通运输局：如果路牌真是挖掉了 我们就再安装一个

本报讯 开发区供水公司的张先生6月15日求助称，“我们公司位于南京路东段的腾飞路，因该路段没有路牌，也没有安装明显的指示标志，给大家带来了许多不便。希望交警等部门能早日安装上路牌及指示标志。”

记者报告

公司所在的道路没有安装路牌、路标，导致一些人到公司办事找不到地方，带来了许多的不便。开发区供水公司的张先生来电反映，他们公司位于开发区的腾飞路上，但由于公司所在的道路没有安装路牌，从而导致一些人，特别是外地人到公司办事找不到地方，不知道腾飞路在哪里。他希望有关部门能尽快

安上路牌，完善城市基础设施，以方便群众出行及到他们公司办事。

就张先生所反映的问题，昨日上午记者采访了市交警支队交通设施大队徐立新大队长。据他介绍，目前开发区及示范区的交通设施安装并不是由他们负责的，而是由示范区城管部门负责的，如道路标线、路灯安装、路牌路标的安装等。他建议记者与示范区城管部门联系，反映此事。随后，记

者采访了示范区城市管理与交通运输局办公室的相关工作人员。据马姓工作人员介绍，如果这条路是属于市管道路，就归市城管局管；如果是区管道路，就由示范区的路灯所负责，他们的路灯所也负责路牌安装这一块。他表示，进一步了解情况后，他们会向记者反馈相关情况。

20多分钟后，示范区城市管理与交通运输局市政科的李科长给记者打来电话。

他说，开发区水厂所在的腾飞路与江华路都安装有路牌，有3年了。现在江华路上的路牌取消了，还没有装上。因为南京路正在拓宽维修，可能南京路口（腾飞路北头）的路牌挖掉了。“我就安排人到现场看看，如果真是挖掉了，我们就再安装一个路牌，路南头江华路上的路牌要等到路名定好后再安。”李科长说。

晚报记者 吴海良

违法建筑“霸道” 还请快拆除

本报讯 梁园区的张女士5月27日求助称，“八一路与金融路交叉口往西100米，豫东建材西门有一处违法建筑，侵占道路，应该拆除。”

记者报告

“八一路与金融路交叉口往西100米路北，豫东建材西门有一处违法建筑，占去了进出大

门的道路。以前向规划部门举报后，此处违法建筑就停工了，但至今也没有被拆除！”家住梁园区的张女士说，也不知道是何人在进出建材市场的道路处建起了违法建筑，并且在向规划部门举报后，虽然停止了继续建设，但很长时间过去了，却始终没有被拆除，“违法建筑将豫东建材市场的西门到公厕之间的道路给占去了，如此侵占道路，应该早日拆除！”

接到张女士的求助后，记者来到了八一路与金融路交叉口往西100米路北豫东建材西门，看到紧挨着大门的道路东侧，自大门门柱到公厕之间，搭建了一处下

面是金属柱子支撑、上面是蓝色铁皮的建筑（如图）。如果在金属柱子之间安装上木板或墙壁，就会成为一排房屋。在该建筑的金属柱子下

面还修建有二三十厘米高的砖垛，导致车辆无法进入其中，行人也难以通行。在西侧，则停放着几辆汽车。

昨日，记者将该处建筑的情况反映给了商丘市城乡

规划局梁园分局副局长王志军，他表示已经知道该处违法建筑的情况，将督促其尽快拆除。

文/图 晚报首席记者 鲁超



帮办记者

遇到难办事
您就说句话
晚报派记者
帮办就是啦



鲁超
15503709668



吴海良
13569399701



宋亚威
15090636636

帮办令

路坏了

睢阳区的李女士：华夏路向西的彩虹路，刚修好不久的人行道路面就已经出现多处损坏。

盼规范

睢阳区的范先生：南京路丹尼斯对面的银河路，路面本来就不宽，每天双向乱停车，造成道路经常不畅、堵塞，能否请交警部门画好停车位，杜绝乱停乱放。

发：鲁超

能否设个公交站

家住华夏路未来英伦小区的刘先生：我们未来英伦小区就在华夏路上，听说23路公交车要改线，我们强烈要求23路公交车能从香君路走华夏路，在我们小区门口设个公交站牌。

发：吴海良